

# Śaranagati

BR. 47

SRAVANA, 27.11.14

## NE BUDI MI BLIZAK STRANAC

Stranac vam može prići jako blizu, ali vam ipak ne mora postati blizak. Može sjediti na udaljenosti od samo jednog metra, ali budući da ga ne poznajete, ostat će vam dalek. Vjerujem da mnogi od nas još uvijek imaju takvu vrstu odnosa sa Svetim Imenom. Ono je za nas stranac, možemo reći blizak stranac. Blizak u smislu da se nalazi na našem jeziku i tako nam je fizički jako blizu. No ipak je stranac, jer nam se još uvijek nije razotkrilo. Još nam nije dopustilo da proniknemo u tajnu kojom Ga možemo razumjeti. Sveto će se Ime razotkriti tek kada s Njime razvijemo odnos.

Sveto je Ime potpuno; Ono nije materijalno ime. Posve je duhovno i ne manje moćno od samoga Kṛṣṇe. Drugim riječima, kada Sveto Ime za vas prestane biti stranac, pjevat ćete Ime, vidjet ćete Kṛṣṇin oblik i osjetit ćete Njegove odlike, na primjer koliko je ljubazan prema vama. U tom ćete trenutku kušati ono što se naziva *rasa*, duhovno iskustvo Kṛṣṇe. Bit ćete obuzeti osjećajima, ili na kolokvijalnom australskom engleskom: „Oborit će vas s nogu.” (Hare Kṛṣṇa, pokušavam naučiti vaš jezik.) To će biti snažnije od svih valova oceana na kojima surfate. Bit će snažnije od svih finih okusa koje ste kušali u restoranu. To će biti *rasa*, posve očaravajuće otkrivenje Kṛṣṇe. Da, to se dogodi kada Ime više nije blizak stranac, već kaže:



„Hajde, sjednimo zajedno. Ne želim više ostati skriven. Ovo sam Ja.”

☪ Iz predavanja Śacinandane Swamija na New Govardhani, Australija, 18. rujna, 2014.

## OČISTI PODRUM



„Cijeli proces duhovne kulture namijenjen je tome da promijeni srce živog bića u smislu njegova vječnog odnosa sa Svevišnjim Gospodinom kao podređenog slugu, što je njegov vječni prirodni položaj. Tako s napretkom u predanom služenju dolazi do promjene u srcu koja se očituje postupnim odvajanjem od materijalnog uživanja uzrokovanog lažnim osjećajem gospodarenja svijetom

i pojačanjem stava služenja Gospodina s ljubavlju.” (Śrīmad-Bhāgavatam, 2.3.24, smisao)

Ovdje Śrīla Prabhupāda daje sažetak svjesnosti Kṛṣṇe. Cijeli proces duhovne kulture namijenjen je tome da promijeni srce živog bića. Śrīla Prabhupāda pojašnjava što promjena srca uključuje: odvojenost od osjetilnog uživanja i stav služenja Gospodina s ljubavlju. Stoga, primjećujete li da u vašem srcu nestaje sebično uživanje i da ste sve skloniji služenju Gospodina s ljubavlju, tada znate da se događa preobrazba. Na početnoj razini *bhakti* uključujete samo tjelesne udove, ali kasnije trebate krenuti dalje i uključiti um. Očekuje se da će se kroz predano služenje očitovati promjena srca. Ako takva promjena srca izostane, tada se ono smatra čeličnim jer se nije otopilo čak ni mantranjem Gospodinova imena. Na kraju komentara Śrīla Prabhupāda kaže:

„Cijeli se proces može sažeti ovako: Napredan *bhakta* koji mantra sveto ime Gospodina posve lišeno uvreda i koji se prijateljski odnosi prema svima može kušati transcendentalni okus slavljenja Gospodina.“

## OČISTI PODRUM (nastavak)

Osim što sažima proces svjesnosti Kṛṣṇe, ovaj stih navodi i jedan problem. Iako prakticiramo svjesnost Kṛṣṇe i mantramo Sveto Ime, možda ne dolazi do istinske promjene u srcu; možda ne svjedočimo stvarnom napretku u životu. Ovo se odnosi na drugu razinu mantranja Svetog Imena, na razinu *nāmābhāse*. *Ābhāsa* je nešto poput sjene, odraza, nešto što je povezano s istinskom stvari, ali čemu još uvijek nedostaje suština. Tako kada mantrate na razini *nāmābhāse*, imate nešto što je nalik mantranju, ali čemu nedostaje istinski okus mantranja.

Vidite, sjena je nešto što zapravo ne želite. Vaša su sjena one stvari koje ne želite pokazati javno. Javno možete pokazati čisti *dhotī* i ravnu *tilaku*, ali ne želite pokazati ono što vam se nalazi u srcu: slabosti, vezanosti, poraze i tako dalje. Ali, dragi moji *bhakte*, to je drugačije u duhovnom životu nego u materijalnom životu. U duhovnom životu ne možete varati. Drugim riječima, ne možete biti poput Indijca, vlasnika trgovine, koji sve dobre proizvode drži u izlogu, a sve loše stvari skrivene u podrumu. Ne, u duhovnom životu želimo pročistiti srce. U materijalnom životu možete biti nitkov i profesor etike u isto vrijeme, ali u duhovnom životu ne možete u srcu biti nitkov, a izvana davati pozitivan dojam. Morate uistinu očistiti srce.

Morate se pozabaviti onime što je unutra. Trebate biti introspektivna osoba.

U materijalnom se životu svi trude ostaviti dobar dojam. To je materijalan život, sjena života, nestvaran, lažan život, izvanjske stvari. Duhovni je život posve drugačija vrsta života. To je promjena u srcu, ne promjena izvana.

Nama je namjera da sidemo ondje, u podrum, i da ga očistimo, jer Kṛṣṇa to vidi i nije dobro u srcu imati neriješene stvari. One utječu na nas, one nas pokreću i rade na nama – one su razlog zašto ne napredujemo. Svatko može biti super G. Faca i takvim se prikazivati izvana, ali samo je nekolicina pročistila svoje srce. A to je skupina kojoj se želimo pridružiti. Ionako smo mi u Hare Kṛṣṇa pokretu već manjina, pa se možemo pridružiti još jednoj manjini, čistim dušama. Jer ćemo samo tako moći okusiti svjesnost Kṛṣṇe.

☪ Iz predavanja Śacīnandane Swamija na New Govardhani, Australija, 19. rujna, 2014.

## UČINCI ČISTOG MANTRANJA



Rijeke suza teku iz mojih očiju, znoj mi natapa cijelo tijelo, koža mi drhti u zanosu, dlake na mome tijelu stoje uspravno, a put mi je blijeda i bezbojna. Polako gubim svijest i svladava me slabost, a cijelo mi tijelo slama bujica zanosnih osjećaja.

Dok uzrokuje tako zanosan nemir, Sveto Ime obasipa moje srce tekućim nektarom i potapa me u ocean božanske ljubavi prema Bogu. Lišava me ikakva razumijevanja, jer mi je ukralo um i sve što posjedujem, i tako me učinilo posve ludim.

Sveto je Ime cvjetni pupoljak božanske ljubavi i prebivalište je zadivljujućih draži. Kṛṣṇina je moć tolika da Njegovo sveto ime, kada se malo rascvjeta, razotkriva vlastiti božanski oblik i odlike. Tako mi je otelo srce i u trenu ga odvelo Kṛṣṇi.

☪ Iz *Śrī Nāma-Māhātmye* Śrīla Bhaktivinode Ṭhākure, stihovi 1, 3, 4 i 6.

Kakvu moć posjeduje Kṛṣṇino ime? Srce mi neprestano gori u vatri svjetovnih želja, baš poput pustinje koja izgara pod sunčevim zrakama. Sveto Ime natapa moju dušu neusporedivim nektarom dok mi kroz otvore na ušima ulazi u dubinu srca.

### ŚACĪNANDANA SWAMI

seminari & događanja:

28. pros. - 1. sij. Saṅga-melā, Goloka-dhāma, Njemačka

23-25. sij. Radhadesh Mellows, Rāḍhadeśa, Belgija

30. sij. – 2. velj. Proslava Vyāsa-pūje, Goloka-dhāma, Njemačka

Više na: [www.sacinandanaswami.com](http://www.sacinandanaswami.com)